
机密★启用前

2019年西藏自治区内地西藏初中班（校）招生全区统一考试

数  学
注意事项：

1. 全卷共8页,五大题,满分100分,考试时间为90分钟。
2. 姓名、准考证号等考生个人信息只能在密封区域内规定的地方填写。
3. 自觉遵守考试纪律,诚信考试。
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总 分

	得分
	
	
	
	
	
	


	得  分
	

	评卷人
	


一、选择题（本大题共10小题, 每小题1分，共10分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的。请将正确选项的标
号填在题后的括号里。）
1.一个合数至少有几个因数







 
【    】
A.1




B.2




C.3




D.4

2.低于正常水位0.6米记作-0.6米，则高于正常水位0.2米记作【    】
A.+0.2米


B.-0.2米


C.+0.8米


D.-0.4米

3.下列年份是闰年的是








 
【    】

A.2019年


B.2018年


C.2017年


D.2016年
4.下列表述错误的是









 
【    】
A.三个奇数的和还是奇数

B.扎西画了一条10厘米长的直线

C.圆的周长与它的直径成正比例

D.2019年第一季度有90天

5.在1千克的水中加入40克盐，这时盐占盐水的

 

【    】
A.
[image: image1.wmf]25

1





B.
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D.
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6.有一个骰子，六个面分别写上数字1～6．掷一次骰子，得到质数的可能性是
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D.
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7.水结成冰后，体积增加了原来的
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，冰化成水后，体积减少了冰块的












 



【    】
A.
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8.已知
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都是非0自然数，那么，下面的比例式中正确的是
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9.已知
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的值是




 
【    】
A.16



B.8




C.9




D.17
10.在一个正方形内画一个最大的圆，这个圆的面积是正方形面积的
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A.
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D.
[image: image30.wmf]p

4


	得  分
	

	评卷人
	


二、填空题（本大题共16小题，每空1分，共27分。）

11.由7个亿、5个千万、6个千组成的数是（            ），省略亿位后面的尾数约是（      ）亿．
12.用0、1、4、6这四个数字组成的四位数中，最大的偶数是（      ），最小的奇数是（      ）．
13.校合唱队男生有
[image: image31.wmf]a

人，女生人数比男生人数的2倍少
[image: image32.wmf]b

人，校合唱队男生、女生共有（      ）人．
14.用0、1、3、5可以组成（      ）个没有重复数字的两位数．
15.如果
[image: image33.wmf]a

÷
[image: image34.wmf]b

=4（
[image: image35.wmf]a

、
[image: image36.wmf]b

均为非0的整数），那么
[image: image37.wmf]a

和
[image: image38.wmf]b

的最大公因数是（      ），最小公倍数是（      ）．
16.习近平主席倡导的“一带一路”战略，2018年沿途经过64个国家，其中经过西亚的国家有18个，占沿线国家总数的（      ）%．
17.1.5的倒数是（      ），（      ）没有倒数．

18.140公顷=（      ）平方千米

 3.5小时=（      ）小时（      ）分

19.
[image: image39.wmf]8

5

=（      ） ：40=（      ）%=15÷（      ）=（      ）（填小数）
20.把4米长的绳子平均分成8段，每段长（      ）米，每段是1米的（      ）．
21.图书馆在校门的北偏东35°，那么校门在图书馆的（      ）偏（      ）35°．
22.用一批种子做发芽试验，48粒发芽，2粒没有发芽，这批种子的发芽率是（      ）%．
23.统计六年级（1）班在毕业考试中优秀学生人数占全年级人数的百分比情况，用（      ）统计图比较合适．
24.一个长方形的周长是40厘米，长和宽的比是3:2，这个长方形的面积是（        ）．
25.一个分数，分子与分母的和是100．如果分子加上2，这个分数就等于1．这个分数原来是（      ）．
26.由216块小正方体拼成的大正方体，如果在它的表面涂上颜色，那么只有两面涂色的小正方体有（      ）块．
	得  分
	

	评卷人
	


 三、计算题（本大题共5小题，共30分。）

27.直接写出得数（每小题0.5分，共6分）
⑴78-0.8=






⑵36×25%=




⑶632÷69≈





⑷
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⑸3-1
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⑹2.9×198≈

⑺6.3÷0.1=





⑻13÷2
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⑼12.7-3.6-5.4=
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28.脱式计算（每小题2分，共4分）
⑴ 54＋2.6×3.5÷1.3


⑵ [
[image: image50.wmf]8

5

-（
[image: image51.wmf]2

1

＋
[image: image52.wmf]3

1

）÷
[image: image53.wmf]3

4

]÷
[image: image54.wmf]23

26


29.用简便方法计算（每小题2分，共8分）
⑴ 6.27-1
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＋3.73-1
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⑵ 4÷12.5%÷8

⑶ 2.5×32×1.25




⑷ 24×
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30.解方程或比例（每小题2分，共6分）
⑴ 1-
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⑵ 
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=20%



⑶ 3:
[image: image63.wmf]5
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x

=15:8
31.列出综合算式并计算（每小题3分，共6分）
⑴ 1.2加上1.8与4的积，再除0.4，商是多少？

⑵ 一个数的20%是46，求这个数的一半是多少?
	得  分
	

	评卷人
	


四、图形题（本大题共2小题，共7分。第32小题3分，第33小题4分。）
32.计算下面图形的周长．（单位：厘米）

10
33.求阴影部分的面积．（单位：厘米）

                                                6
 4
	得  分
	

	评卷人
	


五、解决实际问题（本大题共6小题，共26分。34～37每小题4分，38～39每小题5分。）
34.在比例尺是1:2500000的地图上，量得甲、乙两地相距9.6厘米．一辆汽车以每小时48千米的速度从甲地开往乙地，需要多少小时才能到达？
35.学校宿舍原来每天照明用电100度．改用节能灯以后，平均每天节约用电25度．原来6天的用电量现在可以用多少天？（用比例知识解答）
36.一堆货物，第一天运走了总数的
[image: image64.wmf]5

2

，第二天运走了总数的25%，这时还剩下105吨，这堆货物共有多少吨？
37.一辆汽车从甲地到乙地，每小时行60千米．原路返回时，每小时行90千米．这辆汽车往返甲乙两地的平均速度是多少千米？
38.有一个底面半径4厘米的圆锥形木块，从顶点处垂直把它切成两个完全相同的木块，这时表面积增加了48平方厘米，这个圆锥形木块的体积是多少立方厘米？
39.一项工程，甲队单独做30天完成，乙队单独做20天完成．现在他们两队一起做，期间甲队休息了若干天，乙队休息了2天，从开始到完成任务共用了15天．甲队休息了多少天？
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